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(Прес РС, 27. 9. 2010)

  

Велике странке из Србије укључиле су се у предизборну кампању у Српској. Тако
председник Србије и лидер ДС-а Борис Тадић подржава Милорада Додика и СНСД,
напредњаци, радикали и социјалисти имају своје испоставе у РС, лидер ДСС-а Војислав
Коштуница отворено је на страни СДС-а, ПДП Младена Иванића је у блиским односима с
Динкићем и његовим Г17 Плус, а ДНС има споразум о братимљењу са Новом Србијом
Велимира Илића!

  

Штавише, прекодрински страначки прваци (из Србије) последњих дана у сталном су
походу по Српској. Лидер ДС-а Борис Тадић ће, према речима председника добојског
СНСД-а Уроша Гостића, у среду присуствовати централном предизборном митингу
СНСД-а у Добоју, док је лидер „напредњака" Томислав Николић већ промовисао Адама
Шукла и СНС и Приједору и Бањалуци.

  

Тадић против Томе

  

Лидер СНСД-а у Добоју Урош Гостић појашњава да Тадић у среду на митинг његове
странке долази као лидер ДС-а, а не као председник Србије.

  

- Његово присуство на митингу СНСД-а ипак означава јаке везе две државе, две владе,
али и две најјаче партије у Србији и Српској. Присуство Бориса Тадића на предизборном
скупу СНСД-а у Добоју је награда за квалитетан рад овдашњег општинског одбора
СНСД-а и част нам је што ћемо имати таквог госта – поручио је Гостић, који је и носилац
листе СНСД-а за Народну скупштину РС из изборне јединице три.
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С друге стране, председник Српске напредне странке Томислав Николић већ се
директно укључио у кампању СНС у РС. Николић је јуче поручио да РС треба да постоји
заувек, а да је дужност „напредњака" да је сачувају и изграђују као српску, демократску
и грађанску.

  

- Поштујем Дејтон, који каже да постоји Република Српска, а све нападе треба да
издржите до једне границе. Та граница је понижење и њу не смете да пређете, не смете
дозволити да вас било ко понижава – поручио је Николић на завршној конвенцији СНС-а
у Бањалуци.

  

Он је истакао да ништа не сме да раздваја Србију и Српску, и додао да ће доласком
„напредњака" на власт у Србији стићи нова ера, те да ће СНС бити та странка која ће
Србију, а за њом и Српску, увести у ЕУ.

  

- Српски народ у РС је изложен тешким искушењима и тек треба да одређује своју
судбину, да се ослободи и почне да води своју државу. За то су вам потребни нови људи
и промене – рекао је Николић, и поручио грађанима РС да не би требало да мењају
власт уколико живе добро, али да треба да је мењају што пре ако нису сигурни у каквој
држави ће да живе њихова деца и да ли ће имати посао.
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  - Опредељење СНС-а је да Србија и Република Српска буду у Европској унији. Тамо су идемократија, инвестиције и добри пројекти, али никада нећемо оставити највећепријатеље које имамо – Руску Федерацију и неке друге земље које нам и дан-данаспомажу – рекао је Николић.  Демократски народни савез Марка Павића има потписан споразум о братимљењу саНовом Србијом, чијег лидера Вељу Илића очекују на једном од завршних предизборнихскупова уочи 3. октобра.  Красић vs. Кркобабић  Ипак, од свих странака у РС најдиректнију подршку из матице имају Шешељевирадикали, који не крију да су део јединствене Српске радикалне странке чији је лидерВојислав Шешељ. Изборном штабу Драгана Ђурђевића, кандидата ове странке запредседника РС, од почетка кампање се прикључио Зоран Красић, високи функционеррадикала у Србији и шеф тима за одбрану лидера СРС Војислава Шешеља пред Хашкимтрибуналом. Красић се појављује на скоро свим предизборним скуповима „шешељеваца"и пружа отворену и директну подршку Ђурђевићу и кандидатима „СРС – Др ВојиславШешељ".  Нераскидиве везе гаје и Социјалистичка партија Петра Ђокића и Социјалистичкапартија Србије, чији лидер Ивица Дачић је присуствовао изборној конвенцији СП-а уБањалуци, са које је поручио да социјалисти са леве и десне стране Дрине деле истевредности. Заједно са Дачићем, изборној конвенцији СП која на изборима наступа укоалицији са Партијом уједињених пензионера РС, присуствовао је и лидер Партијеуједињених пензионера Србије Јован Кркобабић.  Српска демократска странка је већ годинама у братским односима са Демократскомстранком Србије бившег премијера Србије Војислава Коштунице, док је ПДП имао блискусарадњу са Г17 плус, некадашњом партијом Млађана Динкића, која је у међувременупрерасла у Унију региона Србије.  

  Избори у БиХ нису приоритет  Држављани РС и БиХ који живе у Србији показали су слабо интересовање за излазак игласање на изборима који ће се одржати 3. октобра.  Према подацима Централне изборне комисије БиХ, у Србији су се за гласање наоктобарским изборима пријавила свега 1.062 бирача којима су гласачки листићи послатина кућне адресе. За гласање у Амбасади БиХ у Београду пријавило се само 18 бирача,па је ЦИК донео одлуку да се у амбасади уопште не отвара бирачко место.
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